

# 马航MH370客机新一轮搜寻工作29日停止

**新华社消息** 马来西亚新任交通部长陆兆福5月23日说,由水下探测公司“海洋无限”在南印度洋进行的马航MH370航班客机水下搜寻工作将在本月29日停止。

当天早些时候,马来西亚总理马哈蒂尔主持召开新政府的第一次内阁会议,他说,政府也会重新审视甚至终止马航MH370客机的搜寻协议,“如果没有必要,将不再继续”。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航MH370航班客机失联,机上载有239人。

自马航MH370航班客机失踪以来,马来西亚、澳大利亚和中国三方联合开展搜索行动,完成了对南印度洋一块12万平方公里海域的水下搜索。在搜索未果后,三方于2017年1月宣布中止搜索行动。

今年1月,当时的马政府与一家名为“海洋无限”

美国水下探测公司以“找不到不给钱”为原则达成协议。如果能找到飞机残骸或“黑匣子”,“海洋无限”最多可获得7000万美元的报酬。搜寻行动从1月23日开始,原本计划在6月份结束搜寻。根据本月15日发布的最新报告,该公司使用的搜寻船已经完成对8.6万平方公里海域的搜寻,但尚未有任何发现。

(刘彤林 昊)

## 【相关新闻】

### 澳官员反驳“机长操控MH370坠海说”

**新华社消息** 澳大利亚运输安全局官员彼得·福利22日反驳一本新书关于马来西亚航空公司MH370航班客机失事过程的推断,不同意书中“机长刻意操控飞机坠入偏远海域”的说法。

加拿大空难调查员拉里·万斯在新书《MH370:疑团解开》中推断,已发现的

两块失事客机襟翼残片表明,机长扎哈里·艾哈迈德·沙阿可能操控飞机在澳方用声纳搜寻的12万平方公里海域以外坠落,目的是尽量保持机身基本完好,不留痕迹地消失在偏远海域。

福利不同意万斯的论断。福利说,分析失事客机向卫星传输的信号,可推断

飞机坠落前“快速和加速下降”。澳运输安全局判断,客机偏离航线后耗尽燃料,继而坠毁的可能性最大。福利说,飞机坠入印度洋时,机长可能已经丧失意识。

福利说,证据显示飞机偏离航线是人为操控的结果,不是机械或电子设备故障所致。(赵曼君)



## 两名擅离医院埃博拉患者死亡

**新华社消息** 无国界医生组织5月23日证实,刚果(金)两名擅自离开医院的埃博拉患者已被确认死亡。据该组织透露,这两名患者来自刚果(金)赤道省首府姆班达卡市,上周被确诊感染埃博拉病毒,本周早些时候擅自离开医院。

世界卫生组织当地发言人对媒体说,其中一人离开医院后于次日死于家

中,已在一家医疗慈善组织的协助下被埋葬,另一人被送回医院后死亡。

在赤道省协助隔离病患和提供医护用品的无国界医生组织对记者表示,疫区近期发现数起隔离中心患者失踪事件。据推测,这些患者离开隔离中心后藏匿在村庄中。

刚果(金)卫生部尚未对上述两名患者擅离医院

一事作出回应。据卫生部统计,目前该国确诊病例为28例。

埃博拉出血热是由埃博拉病毒引起的一种出血性传染病,主要通过接触病患或感染动物的血液、体液、分泌物和排泄物等感染,临床表现主要为突起发热、出血和多脏器损害,死亡率高达50%至90%。

(王松宇)

## 【相关新闻】

### 刚果(金)周边9国防范埃博拉渗入

**新华社消息** 刚果(金)卫生部5月23日发布数据,确认28名病人患埃博拉出血热,其中3人已死亡。世界卫生组织同一天说,刚果(金)周边9个国家正在加紧防范埃博拉病毒渗入。

刚果(金)卫生部23日发布8名新增疑似埃博拉病人,其中6人在西北部赤道省农村地区伊科博,两人在赤道省首府姆班达卡

的郊区。

4月8日至5月23日,刚果(金)报告58名出血热患者,确认其中28人患埃博拉出血热;58名病人中,27人死亡,死者中3人确认死于埃博拉。疫区在赤道省。

世卫组织非洲地区主任丽贝卡·莫伊蒂23日在瑞士日内瓦说,世卫组织正在协助刚果(金)周边9个国家防范埃博拉病毒渗入,从中非共和国和刚果

(布)开始。

以刚果河为界,中非共和国、刚果(布)两国与刚果(金)埃博拉疫区赤道省相望。另外7个国家是安哥拉、布隆迪、卢旺达、南苏丹、坦桑尼亚和赞比亚。

莫伊蒂说,世卫组织正向这9个国家派遣工作组,帮助他们强化能力、培训人员、调动资源及准备医疗用品。

## ◎ 国际速读

●印度南部喀拉拉邦近期流行尼帕病毒,截至23日已造成至少11人死亡。印度卫生官员敦促民众保持警惕、不传播谣言,并承诺严防病毒扩散。

●联合国毒品和犯罪问题办公室5月21日发布的报告显示,阿富汗去年的罂粟种植面积约为32.8万公顷,比2016年的20.1万公顷增长63%,创历史新高。

## 根除腐败

5月23日,联合国大会纪念《联合国反腐败公约》通过15周年高级别辩论会在位于纽约的联合国总部召开。联合国秘书长古特雷斯5月23日呼吁联合国会员国执行《联合国反腐败公约》,根除腐败,维护和平与安全,保护人权,实现可持续发展。

摄影/新华社记者 李木子

## 埃及约旦呼吁恢复巴以和谈

**新华社消息** 埃及总统塞西5月23日在开罗会见到访的约旦国王阿卜杜拉二世。双方呼吁国际社会共同努力,在“两国方案”和“阿拉伯和平倡议”的基础上恢复巴以和谈。

埃及总统府发言人巴萨姆·拉迪在一份声明中

说,两国领导人表示,如果巴勒斯坦问题不能得到全面、公正解决,中东局势的不稳定将进一步加剧。

塞西和阿卜杜拉二世表达了埃及和约旦两国对巴勒斯坦人民合法权利的支持,支持其建立独立的、以东耶路撒冷为首都的巴勒

斯坦国。此外,两国领导人还就叙利亚危机进行了讨论。双方认为,推动实现叙利亚问题政治解决十分重要,埃及和约旦支持一切停止暴力、改善叙利亚人道主义状况的努力。阿卜杜拉二世于23日抵达开罗,对埃及进行为期一天的正式访问。

## 美佛州一男子与警方交火 对峙数小时后死亡

**新华社消息** 美国佛罗里达州巴拿马城一名男子5月23日从一处公寓朝警察开枪,交火、对峙数小时后死亡。

凯文·罗伯特·霍尔罗伊德,49岁,因当天早些时候涉嫌杀人受到通缉。巴拿马城所属贝县的治安官汤米·福特说,警方认定霍尔罗伊德藏身公寓,试图找到他;他不愿开门,从二

楼射击。

多名执法人员开枪还击。美联社报道,受制于激烈交火,警方动用装甲车接近公寓楼,由机器人进入现场,发现霍尔罗伊德死亡。

福特说,霍尔罗伊德持步枪居高临下,对警方而言“是一场噩梦……战术处境非常困难”。一名住户逃离公寓时中弹,肩部受轻伤,伤势稳定。目击者

说,听到50多声枪响。

福特拒绝更多谈论霍尔罗伊德的死因,说佛州执法部门正在调查。警方发现,霍尔罗伊德在公寓内泼了汽油,认定他企图纵火。

贝县治安官办公室在社交媒体“脸书”上说,霍尔罗伊德因关联附近沃尔顿县一起凶杀案受到通缉。(陈丹)

## 皮肤问题 就找陈一堂 免费试用

你是否还在忍受着皮肤瘙痒的病痛呢?你是否为皮肤病花了冤枉钱,病情反反复复而苦恼呢?走进陈一堂肤康馆,一切以皮肤改变说话,真实的皮肤改善才是实实在在的硬道理。皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、手足脱皮、皲裂、脚气、皮肤溃烂、头癣、体癣、股癣、花斑癣、鱼鳞病、阴囊及外肛、肛门的瘙痒、皮肤淀粉样变等可走进陈一堂。【陈一堂肤康馆】取法于400余年历史的传承秘方,精选20余味名贵中药提取制作,在完整继承了祖先的秘方和制作工艺的同时,更运用现代医学技术将药物的有效成分进一步提高升华,入驻内蒙古引起皮肤病患者的高度关注,很多人在疑虑当中前去试用,好评如潮,在老百姓中口碑相传。

呼和浩特市内蒙古展览馆向西100米路南 电话:0471-2539607